

高中新生纳入慈善救助范围

符合条件的每人一次性发放1000元

本报8月14日讯(记者 李榕 通讯员 杜坚 郭超) 14日,记者了解到,为了帮助困难家庭的新生走进校门,德州市慈善总会启动“慈善·圆梦大学”项目,并首次将高中新生纳入救助范围。凡三区大学新生及高中新生,即日至8月20日前可向慈善总会申请慈善救助,审核通过后根据贫困程度,将获得1000元-4000元不等的现金

资助。每年的高考录取开始后,都会有部分贫困家庭为高额的大学读书费用发愁。德州市慈善总会副会长周成玉介绍,针对高校新生的救助,慈善方面每年都有专项救助,包括“资助贫困高考本科新生”及“资助高考专科(高职)新生”两个方面。“为了让更多的困难学生得到救助,进一步扩大救

助范围,今年首次将高中新生纳入救助范围,德州一中、德州二中、德州实验中学在校生均可递交救助申请。”

此次救助范围包括户口在德城区、经济技术开发区、运河经济开发区三区的低保、低保边缘家庭,或经调查核实因家庭成员重病、重度残疾、突发原因造成支出费用过高,生活仍十分困难的贫困

家庭高考本科新生;高考专科(高职)新生;德州学院、德州职业技术学院、德州华宇职业技术学院在校生;德州一中、德州二中、德州实验中学在校生。

对于高考本科新生每人一次性救助4000元;高考专科(高职)新生,每人一次性救助2000元;德州学院、德州职业技术学院、德州华宇职业技术学院在校生,每人一次

性救助2000元;德州一中、德州二中、德州实验中学在校生,每人一次性救助1000元。

凡申请救助的学生,可在8月20日前向户籍所在区慈善总会慈善分会、所属院校(单位)提出书面申请。德州市慈善总会将对被救助学生逐一进行审核后,于8月底前举行发放仪式现场发放救助资金。



补修

▲8月14日,东风路岔河桥南侧,工作人员在进行接缝补修,加固桥栏。 本报记者 王小会 摄

动工

▲8月14日,鲁北汽车站前的马路北侧凿开,进行地下防水,为火车站站前地下广场做基础施工。 本报记者 王小会 摄

县域快讯

乐陵>> 涉企收费全面体检

本报8月14日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷 李震) 近日,乐陵市物价局会同纪委、政务服务中心等部门开展了涉企收费专项清理工作,对涉企收费项目进行全面“体检”。

此次清理的重点为擅自提高收费标准、扩大收费范围、增加收费次数、超越收费时限的收费项目;利用行政权力或者行业垄断地位,强制企业接受指定服务并收费的;属于经营服务性收费管理的范围,但收费单位未按规定办理注册登记,不使用税务发票等,一律取消或整改纠正。社团组织、中介机构向企业提供咨询、信息等服务的,必须与企业签订服务协议,无服务协议的不得向企业收费,否则,将列入“乱收费”范围。

整改6家饮品店

本报8月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孙敬峰) 近期各类饮料进入销售旺季,为确保群众消费安全,齐河县表白寺工商所以“五道防线”构筑起夏季食品安全防护墙。

齐河工商部门采取集中整治与日常监管、市场巡查与食品专项检查相结合的办法,加大市场巡查力度,强化动态监管,坚决取缔无照经营。工作人员采取不定期食品抽查办法对辖区商场、超市、批发点,特别是农村农贸市场和小食品店的食品进行不间断的安全抽查。

截至目前,表白寺工商所共组织专项检查3次,检查各类饮料经营户46户,商场超市3个,对6户经营不规范户下达责令整改书,销毁假冒冷饮食品3件。

强降雨致三县市受灾

本报8月14日讯(记者 李榕 通讯员 史清洋 柳俊星) 8月11日17时起,德州市再次遭遇强降雨天气。截至8月12日14时,全市平均降雨量45毫米,最大降雨量为禹城市房寺镇95毫米。强降雨导致禹城市、武城县和宁津县3县(市)12乡(镇、街道)出现洪涝灾情。

禹城市强降雨导致十里望镇和莒镇乡等2个乡(镇)1.35万人受灾,农田积水严重,农房倒塌12间,严重损坏15间,共造成直接经济损失220万元,其中农业损失197万元;武城县强降雨导致全县8个乡(镇、街道)全部受灾,受灾11.83万人,农作物受灾8400公顷,共造成直接经济损失4828万元,其中农业损失4622万元;强降雨导致宁津县宁津镇和柴胡店镇等2个乡(镇)11.83万人受灾,农作物受灾1630公顷,绝收306公顷,共造成直接经济损失563万元(均为农业损失)。

旅游业倡议文明出行

本报8月14日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 近日,德州市旅游协会发布了全市旅游行业文明出行倡议书,要求德州旅游行业、广大游客朋友增强文明出游意识,提升文明旅游素质,以实际行动倡导文明出行。

在2013年好客山东(德州)乡村逍遥游休闲汇启动仪式上,德州举行了文明出行签字仪式,将文明出行作为本届休闲汇主题内容之一,并印发《全市旅游行业文明出行倡议书》,要求旅游从业者提高自身文明修养,自觉规范经营行为;不发布虚假广告误导游客,不低于成本价招徕游客,不“欺客”不“宰客”;引导旅游者健康、文明旅游,及时劝阻违反社会公德的行为。

倡议书还要求旅游者自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》和《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》,爱护旅游资源,保护生态环境。

临邑>> 纪委论坛邀您拍砖

本报8月14日讯(记者 刘振 通讯员 李禄超 弭尚书) “部分党员干部借子女升学等喜庆事宜借机敛财等不正之风依然存在,建议加大查处力度。”近日,在临邑县开设的网友论坛上,26位活跃于临邑民心网、临邑贴吧的网友代表与纪委工作人员面对面交流,就如何增强反腐倡廉建设实效性“灌水”、“拍砖”。

今年8月份开始,临邑县纪委在临邑“民心网”开设网友论坛,邀请网友敞开心扉、直言不讳,通过留言的方式提出意见建议,对机关作风和纪检监察工作吐槽、拍砖、挑刺、揭短。同时,指定专人负责网友的意见、建议,提问进行回复和解答。

“德百批发城”杯 非常营销秀

德百批发城主要经营:工艺礼品、电脑耗材、喜庆用品、洗化、针织、服装、饰品、办公用品、日用百货、箱包、童车玩具、小家电、家纺、车饰、儿童娱乐、鲁北茶都、酒水副食、鞋城、五金灯饰、建材市场、物流配套区。

夏日劲惠 清凉尽享

- ★小商品市场购物满50元,加1元可换购时尚眼镜一副;
- ★只要来就赠送洗发水;
- ★每周精彩节目,欢乐多多;
- ★四楼潮流前线,精品服饰,更多精彩呈现……

咨询电话:0534-2293999

报名热线
0534-2600000
2681791

主办:齐鲁晚报·今日德州 协办:德百批发城

火爆报名中

每期活动结束后,根据参赛者卖报数量和其它表现,评出齐鲁晚报营销金奖2名,银奖6名,铜奖10名,并颁发奖杯和奖金。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,并颁发证书。

